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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: " Simonka György, Békés megyei fideszes országgyűlési
képviselő valóban kirúgatta azokat az ügyészeket, akik összeállították a vádiratot ellene? Ez 
egy szokásos eljárás az ön vezetése alatt?" 

Tisztelt Legfőbb Ügyész Úr!

A  magyarnarancs.hu  portálon  megjelent  „Simonka-hangfelvétel:  "a  vádirat  nullás"”  cikk  a
következő bevezetővel indult:

„Elképesztő, sok esetben minden magyarázat nélküli és több mint meredek kijelentések sorát tette
Simonka György Békés megyei országgyűlési képviselő múlt pénteken a medgyesbodzási testületi
ülésen, ahova demonstratívan embereivel és három kamerával érkezett. Letolta a képviselőket, mert
szerinte a saját érdeküket nézik a község helyett. Kommunistázott is, de kiosztotta az ügyészséget is.
„Hülyének néz bennünket?” – kérdezték tőle.”

A felvételen érdekes dolgok hangzanak el a vádiratról és kirúgott ügyészekről:

„Kérdés, mire gondolhatott Simonka, amikor azt említette, hogy a „vádirat nullás”. Nem lehet azt
sem tudni,  milyen  kirúgott  ügyészekről  beszél.  A Fővárosi  Törvényszék  befogadta  a  vádiratot,
amelyről Simonka azt mondta: hiányoznak belőle a „törvényi feltételek. Az is kérdések sorát veti fel,
hogy  a  2010-ig  visszamenően  vagyonnyilatkozataiban gyakorlatilag  semmit  sem  kereső  és
semmilyen  megtakarítással  nem rendelkező képviselő,  hogyan tud  egy  teljes  jogi  stábot  fizetni,
amely állítólagosan sorra nyeri neki a pereket.”

Kérdezem Önt:

1. Simonka György, Békés megyei fideszes országgyűlési képviselő valóban kirúgatta azokat
az ügyészeket, akik összeállították a vádiratot ellene?



2. Szokásos eljárás az ön vezetése alatt, hogy eljárás alá vont vagy azzal fenyegetett fideszes
országgyűlési képviselők kirúgatnak ügyészeket?

Budapest, 2020. szeptember 9.
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